

经济管理学院赴尚华集团推动校企合作新领域

近日，由经济管理学院院长刘鸿明教授带队，副院长董冠华教授、副书记朱芳芳、会计系主任吴琦教授及张建辉副教授一行 5 人赴我省知名企业陕西尚华会计师事务所高新总部开展专题调研，受到尚华集团雷少辉董事长和总经理李文元教授的热情接待。



本次调研，尚华集团李文元总经理和尚华会计事务所副所长张娜等分别介绍了尚华的企业文化和价值观、公司业务状况、发展前景和人才需求现状。刘鸿明院长和吴琦主任分别对经管院的发展现状、专业设置、专业特色、和目前会计学专业获得“省级一流专业”、“省级实践教学示范中心”、“市级一流专业”的情况做了详细介绍。

座谈会上，双方围绕如何培养高质量应用型实用人才、深化校企合作等主题进行了探讨。重点就省级一流专业建设、共谋省级校外实

践基地申报、课程共建与应用型教材编撰、项目申报与合作、校企互派与资源共享、远程培训联络与学生职业素质与职业技能提升、实验与实践平台搭建与顶岗、毕业实习、就业等相关事宜进行深入交流洽谈，达成合作共识及推进计划。



本次校企合作新领域的深入和拓展，进一步强化了校企合作，巩固了合作基石，通过问题导向、市场导向，大力推动了学科专业建设，深化了校企共建、共管、共享实验与实践中心平台建设，在产学研深度融合、提升人才培养质量等方面又迈出了坚实一步。